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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ     Π Ρ Ο Σ    Τον 

             1. Υφυπουργό Οικονοµικών  

     ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ    κ. ∆ηµ. Κουσελά  

(Ως προς τους Αποδέκτες)    2. Γενικό Γραµµατέα  

       Υπουργείου Οικονοµικών  

κ. ∆ηµ. Γεωργακόπουλο  

ΘΕΜΑ: «Αίτηµα καθορισµού συνάντησης» 

 

Αγαπητοί κύριοι,   
 

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσµος Ανωνύµων, Περιορισµένης Ευθύνης και Προσωπικών Τεχνικών 
Εταιρειών (ΣΑΤΕ) αντιπροσωπεύει ένα σηµαντικό κοµµάτι της ελληνικής οικονοµικής 
παραγωγικής δραστηριότητας, έχοντας ως µέλη του τις εργοληπτικές τεχνικές εταιρείες της 
Χώρας.  
    

Όπως ασφαλώς γνωρίζετε τα µέλη µας αντιµετωπίζουν επί µακρόν µία ιδιάζουσα κατάσταση, 
αφού καλούνται µεν να κατασκευάζουν δηµόσια τεχνικά έργα, χωρίς όµως δε να 
πληρώνονται τις εργασίες που έχουν εκτελέσει ενώ παράλληλα έχουν ήδη επιβαρυνθεί µε τις 
πληρωµές των αµοιβών του προσωπικού που απασχολούν στα έργα, των υλικών που έχουν 
ενσωµατωθεί στα έργα, του κόστους λειτουργίας των µηχανηµάτων που έχουν 
χρησιµοποιηθεί στα έργα, των ασφαλιστικών εισφορών στο ΙΚΑ, των απαιτούµενων 
ασφαλίσεων των έργων καθώς και κάθε άλλου γενικού εξόδου. 
 

Εύκολα αντιλαµβάνεστε ότι στις σηµερινές ασφυκτικές οικονοµικές συνθήκες οι εταιρείες 
µέλη µας αδυνατούν πλέον να ανταποκρίνονται σε αυτήν την ιδιότυπη και άδικη κατάσταση.   
 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Συνδέσµου µας θεωρεί ότι είναι εξαιρετικά επείγουσα η ανάγκη 
καθορισµού άµεσης συνάντησής µας, ώστε να ρυθµιστούν τόσο τα τρέχοντα φλέγοντα 
εκκρεµή ζητήµατα, όπως η δυνατότητα αναστολής καταβολής ΦΠΑ τιµολογίων που αφορούν 
το ∆ηµόσιο µε την ευρεία έννοια, µέχρις εξόφλησης των σχετικών τιµολογίων και ο 
συµψηφισµός απαιτήσεων από το ∆ηµόσιο µε οφειλές, καθώς και άλλα εκκρεµή ζητήµατα 
που κατά καιρούς σας έχουµε υποβάλλει προτάσεις προς επίλυσή τους όπως, η παράταση 
ισχύος ποσοστού παρακρατούµενου φόρου εργολάβων 1% και η δυνατότητα φορολόγησης 
των «Αφορολόγητων αποθεµατικών τεχνικών και οικοδοµικών επιχειρήσεων».  
 

Παρακαλούµε για τον ορισµό της ως άνω αιτούµενης συνάντησης.  
 

         Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, 

       Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                          Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Π. ΒΛΑΧΟΣ                          ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΛ. ΠΙΑΤΙ∆ΗΣ  


